

寻找 最美雁荡人 他们都有一颗红亮的心

柳市 召开理论中心组会议

本报讯(记者 郑望喜)昨日下午,柳市镇召开党委理论中心组学习会议,集中学习十八届六中全会精神,认真研读《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》。

会上,柳市镇党委书记李敏,党委书记孔凡杰,团委书记尚再清分别联系实际工作谈学习准则和条例心得体会。乐清市委宣传部常务副部长张龙列席会议,对三名同志发言一一作解析点评,指出这是一次高质量的学习会,并对十八届六中全会精神和准则、条例进行了系统深入地讲解。

柳市镇党委书记包光许强调,学习和贯彻好十八届六中全会精神,领导干部要率先示范,要清醒认识自己岗位的特殊重要性,正如浙江省委第一书记夏宝龙在省委会上所说,在思想觉悟上要靠前站,在工作落实上要迎着干,在廉洁自律上要向我看齐,真正发挥好榜样和标兵的作用。要把握好讲政治这个根本;把准政治方向,解决好理想信念、总开关的问题;严肃党内生活,不断提升党性修养,坚守廉洁从政这一底线。

仙溪 再掀“大拆大整”高潮



行动现场。仙溪镇供图

本报讯(通讯员 林博登)近日,仙溪镇综合执法中队、国土、住建、环保等多部门联合拆违小组,对高塘村的一家铸造企业和一家四无生产经营单位依法实施拆除。拆除面积达到2260平方米。

现场,违建厂房内部早已被腾空,工作人员将承重的钢架锯掉,随后开动挖掘机,所到之处铁皮棚被铲碎。轰一声,两处厂房随即倒地。铁皮落地,尘土飞扬,离警戒线不远的人们齐齐退后了几步,用手遮住了口鼻。以前气味太难闻,窗户都不敢开。如今,终于不用再紧闭窗户了。围观群众兴奋地说。

为坚决贯彻市委、市政府大拆大整专项行动的指示,仙溪镇层层抓落实,开展地毯式排查,促进四无生产经营单位集中整治,加速拆出山清水秀美丽仙溪,在超额完成上级部署拆违任务的情况下,仙溪镇又掀起了大拆大整的新高潮。此次拆违行动是仙溪镇全面推进大拆大整的行动之一。



邱明查看工程。

数最大的户外路线,全程大大小小约有4个速降点,高的落差70余米,小的也有二三十米,需要登山者依靠专业设备悬空降下来。他一边画图一边向记者讲述迷魂沟的地势特征,这19名被困游客几乎都是新手,有的甚至没有尝试过速降运动。另外,19人只有4盏家庭备用的小型手电筒,没有带足干粮和水。

在刘伯松和队友的帮助下,7月27日凌晨2时30分许,其中12名游客摸黑通过第三个速降点后顺利下山。而其余7名游客坚持要等到天亮再下山。

7月27日上午10时,他与十多名队员再次上山,终于在当天16时许,将剩余的7名游客解救下山。看到其中一名女游客体力透支,他二话不说背起她下山。

在蓝天救援队雁荡分队的办公室内,挂着满屋的荣誉证书和驴友送的锦旗,还有他们制作的救援警示案例。无论是值班还是救援,都是免费



刘伯松在安装告示牌。

的。有人问刘伯松,这样无私奉献有什么收获?他笑着说:救了一个人心里那种舒坦感,是赚多少钱都换不来的。

记者 张孟涛 文/摄

自6月初雁荡镇启动寻找最美雁荡人系列活动以来,发掘出一个个鲜活的 最美 事迹。日前,记者走访了两名先进典型人物,聆听他们的故事,一探他们的心路历程。

邱明:争取项目促民生

工作做得怎么样?中午来我家吃饭?近日上午,陡门头村第一书记邱明像往常一样在村里走访,不时和往来的村民打招呼、聊天。

去年,温州吹响第一书记下乡集结号,919名第一书记奔赴全市11个县(市、区),乐清102个重点百村派驻了第一书记,其中有5名第一书记、1名农村指导员来自乐清。

邱明是温州市广播电视传媒集团派驻雁荡镇陡门头村的 第一书记。

之前,陡门头村是雁荡镇有名的经济落后村,村集体收入不足万元,基础设施落后,多年未有新项目启动。他到任后,带着村两委干部跑部门找项目。一年多来,先后启动了污水处理、公厕改建、通村公路建设、滨水公园建设、旱地改水田工程等项目。

沿陡门头村村口附近的一条巷子走,可见一个滨水公园。公园四面环水,种满了花草树木。这也是他到任后完成的一个项目,如今,该滨水公园已成了陡门头村民休闲的好去处。

邱书记在松垟村里租了房子住,每天一大早骑着自行车来工作。陡门头村党支部书记黄小平说,去年,邱明带领村干部们完成了河道清淤工程,今年5月初,全村423户的截污纳管工程随之跟上,他又忙着带村干部到村民家中做思想工作。

11月25日,陡门头村迎来50余名工作人员,推进该村旱改水工程。

陡门头村有109亩土地,但只有30亩地被开发利用种植农作物,剩余的荒废了许多年。旱改水可以有效改变土地的耕作条件,利于农业增产,使农民增收,提高他们的生活水平。他说,该村还将建设2条总长919米的机耕路、3条总长891米的灌溉渠、4条总长1297米的排水沟与一座泵房,有力提升该村农田的耕作条件。

截至11月底,陡门头村的旱改水工程已完成了80%。

刘伯松:志愿救援保平安

山地救援100多次,救下数十名迷路山间的驴友,背过数名失去体力的迷路者。在乐清市蓝天救援队雁荡分队队长刘伯松的背后,有许多动人的故事。

刘伯松是乐清市蓝天救援队最早的队员之一。2014年4月,在经历多次救援后,刘伯松与几名热心公益救援的志愿者一起成立了乐清市蓝天救援队雁荡分队。

雁荡山是5A级风景旅游区,慕名而来的驴友众多,在雁荡山附近组建救援队,可以在事故发生后,更快到达现场。有时候,快一点就是一条人命。刘伯松说,今年1至6月,他们就开展了35次救援。他自2007年开始参加专业户外运动,学习速降、上升、攀岩等技巧,爬遍了雁荡大大小小的山峰。接触到救援后,他还参与了专业的心肺复苏等救援知识培训。

虽然刘伯松已经历了百余次的救援行动,但今年7月26日发生的19名江苏游客被困迷魂沟的事件,让他印象深刻。那天20时许,他的队友接到求助电话,有19名游客被困在迷魂沟。得知被困人员的确切位置后,救援人员立刻赶往现场。

迷魂沟可说是雁荡山一带难度系

走在时代前列 提高执政能力 镇街党代表齐聚

打造 幸福和谐 新盐盆

本报讯(记者 李张侃)12月14日上午,中共乐清市盐盆街道2016年党员代表大会召开。会上,盐盆街道党工委书记叶国强代表街道委员会向大会作过去五年工作的回顾和总结,并报告今后五年工作思路。

过去五年,盐盆街道紧紧围绕市委、市政府的工作部署,结合实际,狠抓工作落实,较好地完成了各项工作任务,推动全街道经济社会平稳较快发展。五年来,街道经济综合实力进一步提升,全街道预计实现工农业总产值348.4亿元,累计完成限上固定资产投资120.6亿元,工业总产值344.2亿元,限上工业性投资92亿元,2016年农民人均纯收入预计达16285元。城市基础设施建设力度加大,完成街道三年土地利用总体规划调整修编工作,预计完成重点工程投资12.7亿、城市建设类投资6亿。人居环境进一步改善,相继开展了五水共治、四边三化、三改一拆、大拆大整等环境综合整治行动,全面推进生态环境建设。

今后五年,盐盆街道将以经济社会发展为指导思想,重点抓好三方面的内容。

坚持区街联动,力抓经济建设,打造产城联动新盐盆。拓展经济发展空间,完善92亩盐盆科技小微企业园建设和加快乐海围垦区工业返回用地建设,努力形成三产经济带,依托经二路发展,服务盐盆辖区和经济开发区,打造集餐饮、商贸、金融、商务于一体的沿街商业经济带,加快发展现代农业,建成3个无公害果蔬生产基地,扶持有潜力的合作社建成农业龙头企业,培育发展种养大户、家庭农场,坚持生态引领整治环境,打造滨水宜居新盐盆,坚持以人为本改善民生,打造幸福和谐新盐盆。

会议通过了盐盆街道党工委工作报告的决议、盐盆街道纪工委工作报告的决议和2015年党费收缴情况报告的决议,选举产生了4名出席乐清市第十四次党代会的代表。

蒲岐 选出党代表



12月13日上午,中共蒲岐镇第十四届代表大会第二次会议召开,成功选举产生了6名出席中共乐清市第十四次代表大会代表。全镇37名镇党代表出席了本次会议。

通讯员 胡云青 摄

城南 迈向新征程

本报讯(记者 蔡甜甜)12月14日,中国乐清市城南街道2016年党员代表大会召开,69名党员代表、77名列席代表及31名特邀人员等参加。

会上,城南街道党工委书记陈志良代表街道委员会作工作报告。今年,城南街道围绕市委、市政府五市六城和美丽乐清总部署,适应发展新常态,发挥优势、补齐短板,稳增长促转型,惠民生创和诺,促整治优环境,在转型发展、创新发展的道路上迈出了坚实的步伐。今年,城南街道实现生产总值85.65亿元,同比增长7.7%。坚持发挥服务业在推动经济提质、增效升级、有效释放内需潜力等方面作用,坚持扶优促强,有力推进四换三名、三转一市,企业科技创新、产业集聚发展和节能减排同步推进。坚持推进农业现代化,加快发展生态循环农业,加强农业标准化、信息化建设和农业技术创新,推动农业全产业链发展。

一年来,城南街道坚定不移优生态,环境面貌改善显著;坚定不移惠民生,社会和谐稳定;坚定不移强基础,党建工作科学化水平提升。全面抓好基层组织建设,着力建设坚强有力的战斗堡垒。全面提升党建品质,以社会与保障民生为导向,全面推进社会事业发展。加快现代农业和高效生态农业发展步伐,逐步形成滩涂养殖与加工产业区、粮食果蔬产业区和特色产业农业产业区,并深入挖掘潜在的旅游因素推动新型农业特色游发展。

在不断完善和优化清江工业建设的基础上,加快石古墩小微企业园建设,利用三改一拆、大拆大整专项行动的拆后空间利用,积极引入高亩产、无污染企业,打造高新产业园区。利用疏港公路和高速互通建设的交通优势,谋划大型现代物流仓储基地。开发建设泗塘商住项目,谋划渡头商业综合体项目。充分利用丰富的边坡地,加大招商引资力度,谋划建一座高标准现代养老服务中心。继续办好梨花旅游文化节,加快江沿村整体旅游开发和九龙山2A级景区建设,充分利用芙蓉池的天然优势,打造方江屿石环芙蓉池农业观光带,不断充实清江一日游。

会议选举产生了9名出席乐清市第十四次党代会的代表。

推进 山海清江 建设

本报讯(记者 陈清清 通讯员 庄啸迪)12月13日上午,中国共产党清江镇第十五届代表大会第二次会议召开。

今年,清江镇不断推进山海清江建设的科学部署,集中精力将清江建设为工业经济集约提升、港口经济快速发展、现代农业和服务业联动推进、城乡建设更加优美的山海休闲旅游名镇。今年1-11月份规模以上工业产值增速12.08%,累计完成12.24亿元。一年来,清江镇全力推进一批项目建设。乐清湾港区铁路支线建设工程完成交地,110千伏清江输电工程开工建设,清江南岸标准海塘加高加固工程,超额完成投资任务,清北社区卫生服务中心已开工在建,清江公办幼儿园已完成桩基工程,主体工程建设已经开始。大拆大整专项行动强势推进,提前超额完成拆违任务。

2017年清江镇将继续围绕山海清江的科学部署,以产业转型升级为导向,不断提升综合经济实力,以小城镇环境综合整治为导向,不断提升城镇品质,以社会和谐与保障民生为导向,全面推进社会事业发展。加快现代农业和高效生态农业发展步伐,逐步形成滩涂养殖与加工产业区、粮食果蔬产业区和特色产业农业产业区,并深入挖掘潜在的旅游因素推动新型农业特色游发展。

在不断完善和优化清江工业建设的基础上,加快石古墩小微企业园建设,利用三改一拆、大拆大整专项行动的拆后空间利用,积极引入高亩产、无污染企业,打造高新产业园区。利用疏港公路和高速互通建设的交通优势,谋划大型现代物流仓储基地。开发建设泗塘商住项目,谋划渡头商业综合体项目。充分利用丰富的边坡地,加大招商引资力度,谋划建一座高标准现代养老服务中心。继续办好梨花旅游文化节,加快江沿村整体旅游开发和九龙山2A级景区建设,充分利用芙蓉池的天然优势,打造方江屿石环芙蓉池农业观光带,不断充实清江一日游。

会议选举产生了9名出席乐清市第十四次党代会的代表。

新青年下乡到湖雾 丰富村民文化生活

本报讯(记者 张孟涛 通讯员 韩新华)12月11日,由温大湖初学堂、湖雾镇政府联合举办的贯彻落实十八届六中全会精神文艺汇演走进三界桥村文化礼堂。

当天10时,在道德讲堂里,温州大学法学院的大学生为村民们生动形象地解读宪法及党的十八届六中全会精神。之后,法制小知识竞赛活动,吸引村民踊跃参与。

13时,汇演在一段灵动的民族舞中正式拉开帷幕,女声独唱、乐器演奏、二人转、情景剧等节目轮番上演,台下掌声一阵接着一阵。

自从今年文化礼堂建成后,我们村的活动就越来越丰富了。一名村民赞叹道,希望这样丰富的文化活动越来越多。

与此同时,二楼的农家书屋充满童趣。小朋友们在大学生们的引导下学习剪纸、绘画等传统文化,玩得亦乐乎。小朋友刚开始来时一句话都不说,可这怎么难得到我这个立志以后要做小学老师的人呢?我就先跟他做游戏先和他玩。你看,现在他多开心,画起画来多投入呀!一名学前专业的大一新生说。

据介绍,湖雾镇以新青年下乡活动为平台,积极与温州大学湖初学堂对接,今年下半年已集中开展2次大型送服务活动。接下来,湖雾镇还将以文化礼堂为基础,通过建立实践基地等方式加强合作,通过推出各种文化精品节目,不断丰富村民文化生活。

城东将举办首届 电子商务高峰论坛

本报讯(记者 蔡甜甜)近日,记者获悉,城东街道将于12月21日下午举办首届电子商务高峰论坛。届时,将邀请相关职能部门负责人、电商权威人士及知名电商负责人共同参与。

据了解,活动邀请了温州科技职业学院电子商务研究室主任、应用经济学副教授陈晓鸣作《互联网+助推传统产业转型升级的思考》讲座。同时,本地优秀电商企业负责人将分享和交流经验,为电商创业者及传统企业转型电商的企业带来启示和灵感。当天,温州新度电商园也将正式开园。

此次活动由城东街道办事处主办,温州新度电商创业管理有限公司和乐清市电子商务公共服务平台承办。欢迎有兴趣的电商创业者和传统企业人员届时参与活动。